



## **Председатель ОВЦС встретился с новоизбранным главой Евангелическо-Лютеранской Церкви в России, Украине, Казахстане и в Средней Азии**

[gallery order="DESC"]

2 октября 2009 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Иларион встретился с архиепископом Евангелическо-Лютеранской церкви в России, Украине, Казахстане и в Средней Азии Августом Генриховичем Крузе, недавно избранным на этот пост.

В ходе состоявшейся беседы Владыка Иларион тепло поздравил архиепископа А. Крузе с избранием и поблагодарил его за посещение ОВЦС в первые дни своего пребывания на новом ответственном посту. Председатель ОВЦС особо отметил тот факт, что главой Евангелическо-Лютеранской церкви в России, Украине, Казахстане и в Средней Азии избран гражданин Российской Федерации, в то время как ранее эту должность занимали представители Германии.

Затронув вопрос развития отношений между двумя церквями, архиепископ Иларион подчеркнул совпадение позиций православных и лютеран России и других стран СНГ по многим вопросам социального и нравственного характера. По словам Владыки, учитывая наличие в современном христианском мире двух тенденций – традиционной и либеральной, – а также дискуссии, разворачивающейся между ними, двум церквям необходимо развивать взаимодействие в деле отстаивания традиционных ценностей христианства.

Во встрече принимал участие секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям протоиерей Игорь Выжанов.